
  

 

BISCARROSSE BRIDGE 
CLUB 

 
COMPTE-RENDU du CONSEIL 

 
                 2025-04-14 
  

 
 
Etaient présent(e)s: Mmes Constant, Gilbert , Maulin 
 
                                MM Constant, Delahaye, Grimoin, Martin, Roullet, Simon 
 
                    
        
- Situation financière du club. Une gestion prudente et avisée nous permet de 
conserver une situation globale tout à fait positive, même si certains évènements 
présentent un solde déficitaire, comme le dernier tournoi du littoral – 193€  
 
- Bilan des tournois. Notre directeur technique, Philippe, nous a fait un relevé très 
précis que nous vous communiquons. 
 
Sur les 12 dernières séances 6 lundis et 6 jeudis : 

 Moyenne du lundi 11,5 tables 

 Moyenne du jeudi 9.5 tables 

 Patton 7 à 8 tables 

 Littoral 16 tables 

 
- Fête des 40 ans du club. Mercredi 25 JUIN.  
 
Cet évènement est très important pour notre club et votre CA a souhaité lui donner 
un éclat tout à fait particulier, dans un lieu inhabituel « le Musée des traditions » 
(216 Rue Louis Bréguet à Biscarrosse) 
 
En voici le déroulement 
 
- 14h30 début du tournoi de régularité au club. 
 
- 19h00 rendez-vous au Musée des Traditions, où se dérouleront l’apéritif, le repas et 
la soirée. 
 
Veuillez noter : 
 
Qu’il est réservé aux membres du club et à leur compagne/ compagnon.  
 
Que le CA a choisi de limiter la participation à 30€/convive, bien que le coût réel du 
repas soit nettement supérieur, ce que vous comprendrez facilement en prenant 
connaissance du menu…mais, bien qu’il soit déjà élaboré, c’est encore un secret qui 
vous sera dévoilé un peu plus tard…patienza… 
 
 

 



 
 
Modalités pratiques : Nous vous demandons de vous inscrire auprès des trésoriers 
le plus rapidement possible, dès que l’affiche du tournoi et le menu auront été 
diffusés au club. Toute inscription devra être accompagnée d’un chèque de 30/60€  
selon le nombre de personnes inscrites. Ce chèque sera encaissé ultérieurement. 
 
- Vie des tournois. 
 
- Patton. Devant le succès de cette formule, nous avons décidé de  la pérenniser  à 
raison d’un tournoi le 1er mardi de chaque mois. Début le 03/06/25.  
  
- Tournois inter-série.  Reprise de ces tournois, à raison d’un tournoi par trimestre. 
Le prochain le 06/05/25. 
 
- Realbridge.  
 
Les mardis soirs à 20h30 tournoi de Voisin/ Haut-Poitou. 
2eme vendredi du mois, tournoi de Gujan pour les débutants. 
Pour tout renseignement complémentaire, n’hésitez pas à contacter Philippe. 
 
- Tournois du mercredi. Sous la direction de Virgile Simon et Chantal Maulin, ces 
tournois réunissent en général 4 tables. Nous souhaiterions les voir se développer et 
organiserons donc un mercredi par mois une séance réservée aux 3eme et 4eme 
séries, Indice maxi par paire 66 et les organisateurs constitueront les paires. Les 
résultats seront remontés et la séance sera donc payante. 
 
- Tournois 3B. Nous connaissons votre attachement pour les 3B et après une 
période de recherche, nous avons trouvé un restaurant qui nous paraît tout à fait 
correct (et c’est le minimum) et qui pratique des tarifs abordables et n’est pas loin du 
club. 
Nous allons donc faire un essai le 30 mai au Biscantou (49 Pl. des Chênes Verts, 
Biscarrosse). Toutefois, l’inflation d’une part et les tarifs appliqués par ce restaurant 
nous obligent à pratiquer une légère augmentation de 3€.  
Donc le prix du repas + le tournoi  seront de 23€. 
Ce tournoi va être saisi rapidement. Inscrivez-vous vite pour que nous puissions 
réserver  les places auprès du restaurateur.  
 
- Dernier mot : le club sera ouvert les jours fériés, pour autant que nous ayons 
quatre tables minimum. 
 
L’ordre du jour étant épuisé et les membres du CA aussi…de la discussion jaillit, en 
principe, la lumière.  Et puis, comme dit cet aimable Beaumarchais, 
 
« sans liberté de blâmer, il n’est point d’éloge flatteur » 
 
Ce qui ne l’empêcha point d’être guillotiné quelques mois après, mais il faut espérer 
que nous n’en arriverons pas là. 
 
 
Prochaine séance : 19/05/25 
 
Présidente : E. Gilbert                                                Secrétaire : F. Delahaye      
 
 
 


